11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91421/answer/91426




YBaxaemas Onswra! [Ipu HedponTo3e onepaTuBHOE JiedeHNEe TPOBOOUTCS TOJILKO B CIydasx, KOraa
€CTh OCJIOKHEHUS HeppoIITo3a - reMaTypusi, BHICOKOe HEKOPPeTrupyeMoe apTepranbHOe JaBjieHue,
YyacThle aTaky nuenoHedpuTa (He 1Mo faHHEIM Y3U u yporpaduu, a 1o moceBy Mo4yu Ha (iopy,
KJIMHUYeCKHUM MPpU3HaKaM, [TOBHIIIIEHHON TeMIIepaType), MoueKaMeHHas 00/1e3Hb, HapyIlleHue 0TTOKa
MOYH M3 IIOYKHM - TUAPOHehpo3e, 6omeBoM cuHapoMe. [Ipu camoMm akTe Hanmuuus HeppomnTo3a 0e3
yKa3aHHBIX IIPM3HAKOB OllepaTHBHOE JieueHue He Ilefiecoobpa3Ho. Bam Hamo 06CynuTh
11e71eco00pa3HOCTh OTIEPATUBHOTO JIeYeHus Balliel fouepy ¢ ee nedyamydM BpadoM. Y MOJIOABIX
IeByIIeK He(pPOITO3 MOXKET OHITE BAPUAHTOM HOPMBI, 0COOEHHO Y BEICOKUX U XYIOEHbKUX NEBYIIEK.
Yoauu.



